



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观
体彩

汇祥电动跑步机
致力于大众缔造快乐健康
www.chinahuixiang.com

2012年7月2日 星期一
编辑:杨飞越 美编:许雁爽 组版:李娟丽

齐鲁晚报 A 欧洲杯 06

2012 欧洲杯特刊

体彩

www.chinahuixiang.com

本报讯(记者 刘伟) 在休赛期更换俱乐部总经理之后,山东男篮正在为新赛季养精蓄锐。近日,记者从俱乐部方面获悉,约旦外援阿巴斯成为了俱乐部引援对象之一,双方已经有过接触。不过由于篮协亚洲外援的政策尚不明朗,双方目前尚未签约。

赛义德·阿巴斯今年29岁,身高2米03,体重95公斤,司职前锋。自从CBA实行亚洲外援政策以来,阿巴斯一直是实用型外援的典型,战斗力有目共睹。作为联赛垫底球队的福星,阿巴斯先后效力过上海、北京和福建三队,在得到阿巴斯之后,三队无一例外地实现了咸鱼大翻身,从联赛倒数一跃成为季后赛球队。上赛季,阿巴斯为福建队出战31场,场均贡献16.8分和14.5个篮板另有3.4次助攻,展示出了不俗的攻防实力。

山东男篮引援瞄准阿巴斯

在季后赛首轮被淘汰后,阿巴斯和在CBA效力的道格拉斯随后加盟了约旦本国联赛,并率队夺得了约旦联赛冠军。目前,阿巴斯正在跟随国家队备战即将开战的伦敦奥运落选赛。出众的实力和团队精神,是山东男篮看中阿巴斯的主要原因,俱乐部也希望借助这一强援在新赛季冲击季后赛。

山东男篮上赛季排名联赛倒数第五,按照之前的外援政策,他们有资格引进第三外援。不过由于CBA新赛季外援政策尚未敲定,山东队目前只能静观其变,“篮协外援政策尚未明确,俱乐部也不敢轻举妄动”,这也是双方迟迟没有签约的主因。



阿巴斯曾在国内许多球队效力。(资料片)

这冷板凳还要坐多久 青岛赢球积分超过鲁能

本报记者 李志刚

鲁能泰山、青岛中能是山东省的两支中超队伍,他们历来是山东球迷的骄傲。本赛季鲁能、中能双双“无能”,此前连续数轮占据最后两名的“宝座”。本轮联赛,鲁能泰山客场挑战河南建业的比赛延期举行,青岛中能则在主场1:0击败了转会市场上风头出尽的上海申花,如此一来,青岛中能暂时摆脱降级圈,却在客观上将鲁能泰山推向了深渊——在如今的积分榜上,鲁能泰山与上海申鑫、河南建业同积14分,并列倒数第一,鲁能泰山已经不是在挑战山东球迷的承受底线,而是在挑战“极限”。

本轮比赛是2012中超联赛第15轮比赛,此轮过后,联赛恰巧过半,各支球队奋勇争先,都想在“半程”算账时能有一个说得过去的战绩。

在一场强强对话中,广州恒大3:2击败北京国安,以7分的优势夺得半程冠军;而另一支广州球队广州富力,则在客场负于江苏舜天,在成就了舜天“老二”位置之余,自己也成了半程中超唯一一支没有一场平局的队伍;青岛中能主场作战,小将朱建荣一剑封喉,让上海申花败走青

岛……
鲁能泰山客场挑战河南建业的比赛已被推迟至9月1日进行,在目前的情况下,强调鲁能少赛一场并没有太多的实际意义,此前鲁能泰山在困境之中也曾经自我安慰说“我们还有客场与长春亚泰的一场补赛没打”,最终的结果如何,大家都非常清楚。

尽管近期鲁能泰山在中超、足协杯两条战线上各取得一场胜利,但对于泰山队而言,现实依然无比严峻,前面的路可谓“步步惊心”。在接下来的比赛中,鲁能泰山将在中超联赛中主场迎战目前居于中超前列的贵州人和、长春亚泰,然后在足协杯比赛中客场挑战天津泰达,如若泰山队取得连胜,当能缓解一下不利局面;倘若再有闪失,情况便将变得无法收拾。

近期有消息称,鲁能泰山已经念响了“紧箍咒”,滕卡特即将变成“疼”卡特,他已经不再是不可或缺的人物,不可丢弃的“棋子”,尽管球迷对滕卡特的用人之道、战术安排有着不同的看法,但中途换帅将使鲁能泰山元气大伤,那将是任何关心鲁能泰山的人士都不愿意看到的局面。

中国女排四连败无缘前三

本报讯 中国女排在2012年大奖赛总决赛的收官战中,以0:3完败美国遭遇四连败,最终以一胜四负积4分的成绩,名列六支参赛队的第五位。这也是中国队在2007年大奖赛总决赛力夺亚军后,连续第五年在总决赛中不入前三。今年在竞争对手整体实力

有限的情况下,中国队遗憾错过了取得突破的良机。

美国队五战全胜积14分,成功卫冕荣膺“三连冠”,巴西队一胜四负积13分连续第三年屈居次席,首次跻身总决赛的土耳其三胜两负积9分获得季军,泰国队两胜三负积5分位列第四,中国队一胜四负收获4分排名第五,五连败的古巴遗憾垫底。(高加索)

大乐透2.56亿巨奖站点喜气盈门

6月27日晚开奖的体彩超级大乐透第12074期,让位于江苏苏州昆山北门路1362号的06886体彩站点一下子成为了全国瞩目的焦点。当晚,该站点的幸运彩民凭借一张仅投注了一注号码、进行了60倍倍投的彩票,中得了体彩大乐透2.56亿元巨奖!

6月28日一大早,当地老百姓不约而同地聚集在体彩店,争相一睹这位中得2.56亿元巨奖的彩民风采。体彩店门口,巨大的横幅悬挂在站点正中央,浓浓的喜庆气氛弥漫在整个

体彩店周围。超级大乐透2.56亿元巨奖震撼了整个中国彩票市,这也是中国体彩史上的最高奖金。

“中大奖了,2亿多呢,像这样有好运气啊?”06886站点此刻已被周围百姓和彩民围得水泄不通,人群中不时发出感叹。“这奖金上亿了,太厉害了。”“本地人还是外地人啊?不会就是我们在这买彩票的老朋友吧?”尽管上午并不是06886彩票店销售的高峰期,但店内的彩民却不少,大家都在饶有兴致地讨

论着。

06886彩票店销售员小徐回忆当天不寻常的售票经历:27日晚上7点刚过,店里就来了一位彩民,选了一注号码,倍投60倍,一共花费100元。这样看似平淡无奇的投注方式没有引起销售员小徐的注意,但如此多倍的投注,足以引起彩民对超级大乐透情有独钟。因为小徐售出了这张巨奖彩票,现在已有人开始叫他“金手指”了。

另一方面据了解,6月27日在北京的体彩开奖现场,

共有45位彩民购买了超级大乐透第12074期开奖金过溢,其中28人来自河南,20人来自广东。他们相当幸运,亲眼见证了体彩超级大乐透第一巨奖的诞生金过溢。他们表示,虽然没有中中2.56亿巨奖,但能亲身参与、见证2.56亿巨奖的诞生,也是一件无上光荣的好事。

根据相关规定,彩票兑奖有效期为开奖之日起60个自然日内,2.56亿元巨奖中出的时间为6月27日,截止日期为8月26日。



“2串1”给力 潍坊“竞彩团队”再中60.8万

好消息!竞彩“2串1”又中大奖了!6月28日,潍坊市体彩中心传来捷报,彩票区12867投注站的“竞彩团队”揽获60.8万元大奖。而就在一个月之前,该站“竞彩团队”凭借“2串1”购买竞彩足球大小分游戏,一举揽获89万元。没隔多长时间,好运再次降临了!

前来领奖的是“竞彩团队”的代表李先生(化名),再次来领奖的他显得格外兴奋。据李先生介绍,“竞彩团队”成员有四五十人,此前他们一般购买的是竞彩足球游戏。进入6月份以来,正在火热的欧洲杯赛事吸引了

他们的眼球,于是竞彩足球游戏也加入了“竞彩团队”的“狩猎”范围。

6月21日这天,由于是周三赛事比较少,团队成员决定竞猜美国职业大联盟的比赛,最终确定了美国芝加哥VS蒙特利尔冲击和墨西哥白兰VS墨西哥的半场两场彩票。李先生回忆:“当时大家商量了一下,决定购买半场胜负,每场比赛选了两个结果,每张票打99倍,总共打了128张彩票。最终开奖结果揭晓,美国芝加哥半场结果为平手,墨西哥白兰半场结果为平手,竞彩团队每注投入获得奖金48元,128



彩票合计倍投12872倍,总奖金共计608286元。

李先生最后表示,接连收获竞彩大奖,团队成员都

觉得惊喜,他们最深的感受就是:2串1给力,同时倍投也是揽获大奖的不二法门!

“2胆全拖”买“任五” 泰安小伙轻松夺金13万

6月26日上午,彩友小郭(化名)来到泰安市体彩中心抽取了高频游戏11选6的奖金共130680元。办完兑奖手续,小郭敲开了钱匣子,与工作人员聊起了他的买彩经历。当天,小郭在泰安市大河小区的16111体彩投注站玩高频游戏,他选准小号“01、02”作为胆码,其余号码全包投注,制定投注计划,在数据投注第72倍,当期开奖号码为“01、02、04、05、06”,当期中得奖金39880元。

6月22日,小郭选准大号“09、10”作为胆码,其余号码全包投注,每期适量加倍,在投注第12062266期时,当期购买倍数为170倍,开奖号码

为“01、07、08、09、10”,单期中得21800元。

通过“两胆全拖”投注“任五”的这种技巧,小郭总计中得奖金130680元。谈到中奖心得时,他说:“我个人喜欢投注选号当作‘胆码’,因为在按照计划投注时,未来的10期-20期内有选号开出的机会非常大,只要选准胆码投注倍数,就能轻松地获得高额奖金。”

胆码投注时中取“任五”的拿有效方式,彩民可以采取2胆全拖(168元)、3胆全拖(66元)和4胆全拖(14元)等,胆码的选择一般注重重号、连号、热号的组合,制定合理的投注计划是夺金中奖的重要保障之一。(刘颖)